

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 101 Miércoles 31 de mayo de 2017 Pág. 24374

SECCIÓN PRIMERA

Empresarios

Actos inscritos

PALENCIA

226888 - SERVICIO ASISTIDO URGENTE SL.

Situación concursal. Procedimiento concursal 527/2016. FIRME: No, Fecha de resolución 19/12/2016. Auto de declaración de concurso. Voluntario. Juzgado: num. 1 JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA Nº 1 DE PALENCIA1. Juez: JEUS MANUEL GONZALEZ VILLAR. Resoluciones: 1. Se declara la competencia territorial de este Juzgado para conocer del concurso solicitado por la Procuradora Sra. Bahillo, en nombre y representación de SERVICIO ASISTIDO URGENTE SL. 2. Se declara en concurso que tiene carácter de voluntario, al deudor SERVICIO ASISTIDO URGENTE SL. 3. Se ac. Situación concursal. Procedimiento concursal 527/2016. FIRME: No, Fecha de resolución 19/12/2016. Auto de conclusión del concurso. Insuficiencia de la masa activa. Juzgado: num. 1 JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA Nº 1 DE PALENCIA1. Juez: JEUS MANUEL GONZALEZ VILLAR. Resoluciones: 1. Se declara la competencia territorial de este Juzgado para conocer del concurso solicitado por la Procuradora Sra. Bahillo, en nombre y representación de SERVICIO ASISTIDO URGENTE SL. 2. Se declara en concurso que tiene carácter de voluntario, al deudor SERVICIO ASISTIDO URGENTE SL. 3. Se ac. Disolución. Judicial. Extinción. Datos registrales. T 197, F 176, S 8, H P 1752, I/A A (23.05.17).

226889 - GRIJOTANA DE ELECTRICIDAD SL.

Crédito incobrable. Datos registrales. T 310, F 132, S 8, H P 3536, I/A A (23.05.17).

226890 - EXCLUSIVAS JOSE ALVAREZ, SOCIEDAD LIMITADA.

Cambio de domicilio social. C/ INGLATERRA - PARCELA 9, LOCAL 3. POLIGONO INDU (PALENCIA). Datos registrales. T 465 , F 180, S 8, H P 7141, I/A 3 (24.05.17).

226891 - TOQUEROYC SL.

Ceses/Dimisiones. Adm. Unico: BARCALA TOQUERO MARIO. **Nombramientos.** Adm. Unico: GRUPO MARTINEZ MARTIN FACILITY SERVICES S.L. **Datos registrales.** T 390 , F 171, S 8, H P 5236, I/A 6 (24.05.17).

226892 - TOQUEROYC SL.

Sociedad unipersonal. Cambio de identidad del socio único: GRUPO MARTINEZ MARTIN FACILITY SERVICES S.L. Datos registrales. T 390 , F 171, S 8, H P 5236, I/A 7 (24.05.17).

D.L.: M-5188/1990 - ISSN: 0214-9958